

Встречай, Казахстан, посланцев Могилева!



Могилев, железнодорожный вокзал... Еще мгновение и поезд Одесса-Санкт-Петербург с прицепным вагоном Могилев-Иркутск унесет могилевских студотрядовцев, как в той песне, «за туманом и за запахом тайги»...

А пока, прямо на перроне, торжественная съемка с участием почетных гостей: заместителя председателя облисполкома Валерия Малашко, ректора государственного университета продовольствия; ветерана студотрядового движения 70-х Вячеслава Шаршунова, управляющими Могилевсполкома Игоря Авсеенко, начальника отдела по делам молодежи облисполкома Ирины Дорофеевой, первого секретаря областной организации БРСМ Игоря Васильченко и др.

Командир студенческого отряда «Беларусь» им. 65-летия Победы Александр Осьмакенко рапортует заместителю председателя облисполкома Валерию Малашко.

Валерий Анатольевич напутствует десять крепких парней студотрядовцев в дорогу. «Вы должны потрудиться на славу, как это

умеют белорусы». Не забывайте, что живём под девизом качества всей республикой, в этот славный год 65-летия Победы. Валерий Малашко напомнил, что поездка эта состоялась благодаря заключенному договору на межрегиональном уровне. Уже через неделю на Могилевщину приедет трудиться студотряд из Казахстана.

Ректор государственного университета продовольствия Вячеслав Шаршунов, бывший студотрядовец, говорил ребятам о той воспитательной школе, какую несет в себе колективный труд. Но труд трудом, советовал-таки чаще смотреть в звездное небо. Романтику! Ее особенно ощущаешь в молодые годы.

Первый секретарь областной организации БРСМ Игорь Васильченко пожелал вернуться ребятам, уставшим, но счастливыми от ощущения сопричастности к важным, большим делам. Он отметил, что 2 тыс. студентов этим летом будут трудиться по области в отрядах разного направления, еще 3 тыс. - в волонтерских отрядах.

Студенты взяли с собой землю с Буйничского поля, чтобы оставить ее на геройских

местах Казахстана, а еще - символический мастерок, который поможет реализовать на-меченные планы.

За месяц, который студотряд пробудет в Усть-Каменогорске Казахстана, студенты Горецкой сельхозакадемии, университетов продовольствия, Белорусско-Российского и им. Кулешова расскажут братскому народу и об их земляке Сандуцкаге Искандере, сложившем голову в годы Великой Отечественной под Быховом, на белорусской земле. Здесь же, на Лудчицкой высоте он похоронен в братской могиле.

Проводить бойцов студотряда «Беларусь» пришли их друзья и товарищи. Студенты благодарили руководство железной дороги за теплые проводы. На импровизированной линейке были и ветераны железной дороги, которые в молодости тоже прошли дорогами студотрядов.

В добрый путь! Юлия Антонова подарила на прощание студотрядовцам песню о молодости, в которой сила, смелость и юность всех поколений.

**Людмила АНОШКИНА
Фото Валерия САВЧЕНКО**